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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Špidla dva měsíce po kolapsu: pracovní
tempo zvolnil jen dočasně
Premiér Vladimír Špidla (ČSSD),
kterému po únorovém kolapsu lékaři doporučili zvolnit hektické
pracovní tempo, podle svých kolegů už zase pracuje bez ohledu na
denní dobu i možné zdravotní následky. Na odpočinek mu moc času
nezbývá - pracuje až na výjimky i o víkendech, úřadovat začíná
podle svého letitého zvyku brzo ráno a končí často až pozdě v
noci. Když nemá povinnosti premiéra, objíždí stranické akce.

    "Už zase nabral svoje tempo, o nějakém menším pracovním nasazení se nedá mluvit," řekla ČTK
mluvčí vlády Anna Veverková. Špidla se řídil radami lékařů jen pár týdnů, kdy omezil večerní a
víkendové aktivity, vypustil běžecké závody a snažil se lépe rozvrhnout síly. Nyní se ale vyplnily
skeptické předpovědi jeho spolupracovníků i manželky Viktorie, že premiér dlouhodobě nevydrží
změnit svůj životní rytmus.

    Dnes uplynuly právě dva měsíce od chvíle, kdy předseda vlády a ČSSD kvůli nízkému tlaku,
přepracování a nedostatku spánku přímo ve sněmovně na chvíli ztratil vědomí a musel být krátce
hospitalizován. Ihned po kolapsu absolvoval sérii testů v Ústřední vojenské nemocnici, později jej
důkladně vyšetřili také kardiologové v IKEM. Žádné závažné problémy u premiéra, který ve čtvrtek
oslaví 53. narozeniny, lékaři neobjevili.

    Premiér zažil problémy s tlakem a podobný kolaps již v minulosti, takže na rozdíl od ostatních jej
náhlá nevolnost zas tak nepřekvapila. Viktorie Špidlová je přesvědčena o tom, že za zdravotními
potížemi jejího muže stojí i poměry v sociální demokracii. Špidla má podle ní vedle sebe řadu lidí,
kteří politicky sami sobě "nevidí ani na špičku nosu, ale jemu pilně zezadu okopávají kotníky".

    Zdraví může podle lékařů negativně ovlivnit nezdravý životní styl i enormní stres. Špidla je
introvert, své emoce a nálady skoro nedává najevo a i při vypjatých situacích, kterých v politice není
málo, zachovává klid a kamennou tvář. Relaxuje hlavně při běhání, jeho zatím nesplněným snem je
zaběhnout si maraton.

    Tento týden čeká vládní koalici další těžká zkouška, která prověří pevné nervy nejen premiéra -
pokusí se přehlasovat veto prezidenta Václava Klause, který odmítl podepsat klíčový zákon o dani z
přidané hodnoty (DPH).
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